

Solpadeine\* капсули  
Листовка за пациента

ИЗПЪЛНИТЕЛ
Листовка - Приложение 2
Към РУ №: 3098 / 08.10.08
Одобрено: 22 / 16.09.08

**SOLPADEINE\***  
**СОЛПАДЕИН капсули**

**Какво трябва да знаете за СОЛПАДЕИН?**

Моля, прочетете внимателно тази листовка преди да започнете да приемате този продукт, особено частта, озаглавена "Проверете преди да приемете това лекарство". Ако имате някакви въпроси или не сте сигурни за нещо, попитайте Вашия лекар или фармацевт.

Запазете листовката, може да поискате да я прочетете отново.

**Какво има в опаковката?**

Solpadeine

Блистерът съдържа 12 капсули. Опаковката съдържа 1, 2, 4 или 8 блистера.

**Какво съдържа СОЛПАДЕИН?**

Всяка капсула съдържа:

парацетамол 500mg

кодеин фосфат 8mg

кофеин 30mg

Също така съдържа като помощни вещества: царевично нишесте, магнезиев стеарат, титаниев диоксид, желатин, еритрозин, патент синьо V и хинолин жълто. Печатното мастило съдържа Black Iron Oxide.

**Кой произвежда СОЛПАДЕИН?**

Притежател на разрешението за употреба е:

GlaxoSmithKline Consumer Healthcare

GlaxoSmithKline Export Ltd.

Brentford, TW8 9GS, Великобритания

Производител е:

Glaxo Wellcome Production

Rue Joseph Cognot, Z-1 du Terras, Mayenne, Франция

**Как действа СОЛПАДЕИН?**

СОЛПАДЕИН съдържа три активни съставки: парацетамол – аналгетик (успокоява болката) и антипиретик (понижава температурата), кодеин фосфат – аналгетик и кофеин, който засилва обезболяващото действие.

**За какво е показан СОЛПАДЕИН?**

СОЛПАДЕИН се препоръчва за бързо облекчаване на слаба до средно изразена болка (ревматична болка, главоболие, мигрена, невралгия, зъбобол, възпалено гърло, менструални болки), за повлияване на високата температура и другите симптоми при простуда и грип.

**Проверете преди да приемете това лекарство, ВАЖНО!**

**Запомнете: СОЛПАДЕИН съдържа парацетамол.**

**Не приемайте други лекарства, съдържащи парацетамол.**

Не взимайте СОЛПАДЕИН, ако сте алергични към парацетамол, кодеин и кофеин или някоя от другите съставки, посочени по-горе.

**Консултирайте се с Вашия лекар или фармацевт, преди да вземете СОЛПАДЕИН, ако:**

- имате тежко бъбречно или чернодробно заболяване;
- страдате от хипертрофия (уголемяване) на простатата;

- имате тежко възпаление или запушване на червата;
- сте бременна или кърмите;
- имате заболявания на дихателната система, протичащи със задух;
- взимате лекарства, предписани Ви за депресия, или други лекарства, влияещи на централната нервна система, напр. седативни и сънотворни;
- взимате метоклопрамид, домперидон (използван за повлияване на гадене и повръщане) или холестирамин, прилаган за понижаване нивото на холестерола;
- взимате антикоагуланти – лекарства, използвани за разреждане на кръвта;

Употребата на големи количества чай или кафе докато приемате СОЛПАДЕИН може да Ви направи раздразнителни и напрегнати.

#### **Бременност и кърмене**

Употребата на СОЛПАДЕИН по време на бременност не се препоръчва. Кърмещите жени трябва да наблюдават бебето си по време на лечението за възможна поява на повишена сънливост, отпуснатост, затруднено сучене или дишане, намален тонус. При поява на подобни симптоми е необходимо веднага да се потърси лекарска помощ.

Не използвайте СОЛПАДЕИН или друг кодеин съдържащ продукт по време на кърмене освен по препоръка на лекар. Употребата на подобни продукти може да навреди на бебето Ви.

#### **Влияние върху способността за шофиране и работа с машини**

СОЛПАДЕИН може да причини виене на свят. Ако почувствате замаяване, не карайте кола и не работете с машини.

#### **Как трябва да приемате СОЛПАДЕИН?**

**Възрастни, включително и тези над 60 години, и деца на и над 12 години:**

Една до две капсули, до четири пъти на ден при необходимост.

Дозата да не се взима на интервали, по-кратки от 4 часа.

**Възрастни:** Да не се взимат повече от 8 капсули за 24 часа.

**Деца на и над 12 г.:** Да не се взимат повече от 6 капсули за 24 часа.

**Деца под 12 години:** Не се препоръчва при деца под 12 години.

Да не се надвишава препоръчаната доза.

Да не се приема повече от 10 дни без консултация с лекар.

Ако симптомите се запазят повече от 3 дни, консултирайте се с Вашия лекар.

#### **Какво трябва да направите, ако приемете прекалено много?**

Ако вземете повече от препоръчаната доза, незабавно потърсете лекарска помощ, дори и да се чувствате добре. Предозирането с парацетамол може да причини увреждане на черния дроб.

Съдържа кодеин: редовната употреба за дълъг период от време може да доведе до симптоми като безпокойство и раздразнителност когато се спре приема на това лекарство. Ако се налага да приемате това лекарство за по-дълъг период от време се консултирайте с Вашия лекар.

#### **Какви нежелани реакции биха могли да се наблюдават при СОЛПАДЕИН?**

Нежеланите реакции при парацетамол са редки. Може да се наблюдават алергични реакции, напр. кожен обрив. Много рядко е съобщавано за промени в кръвната картина, които не са били задължително свързани с приемането на парацетамол. Кодеин може да причини запек, гадене, виене на свят или сънливост, но тези нежелани реакции се наблюдават много рядко при приемане на препоръчаните дози. Най-често наблюдаваните при кофеин нежелани реакции са: гадене, поради гастро-интестинално дразнене, безсъние и безпокойство в резултат на стимулиране на централната нервна

Solpadeine\* капсули  
Листовка за пациента

система. Консултирайте се с Вашия лекар, ако наблюдавате някакви неочаквани реакции.

**Как да съхранявате СОЛПАДЕИН?**

Да се съхранява при температура под 25°C.

Не използвайте след датата, посочена на опаковката.

**Запомнете: Съхранявайте всички лекарства на места, недостъпни за деца.**

Срок на годност – 5 години.

Без лекарско предписание.

Последна актуализация – май 2008

GSK logo

GlaxoSmithKline Consumer Healthcare, GlaxoSmithKline Export Ltd., Brentford,  
TW8 9GS, Великобритания

Solpadeine\* е търговска марка на GlaxoSmithKline group of companies.

